

Opština Bar predstavlja podržane biznis ideje barskih preduzetnika

Opština Bar treću godinu zaredom kroz subvencioniranje biznis ideja realizuje podršku preduzetništvu i ženskom preduzetništvu.

Ovim programima sa oko 280.000 eura podržano je 55 biznis ideja preduzetnica i preduzetnika koji su započeli sopstveni biznis ili unaprijedili postojeće poslovanje, i kreirano 35 novih radnih mjesta.

U narednih mjesec dana, Opština će kroz mini kampanju na svojim nalogima na društvenim mrežama Youtube, Instagram i Facebook predstaviti neke od preduzetnika i njihove biznise koji su podržani kroz opštinske programe za razvoj preduzetništva. Na taj način predstavimo uspješne biznis priče Barana koji su se odvažili da svoje ideje pretoče u posao, i uz podršku Opštine ostvare svoje zamisli i uspjeh na tržištu.

Podsjećamo da su ovogodišnji pozivi za ostvarivanje subvencija za biznis ideje u programu podsticanja razvoja ženskog preduzetništva i preduzetništva otvoreni i trajaće, za žensko preduzetništvo do 2. maja, a za preduzetništvo do 22. maja ove godine.

Za programe podrške barskim preduzetnicima u 2021. Opština Bar je opredijelila 35.000 eura za žensko preduzetništvo, i za

preduzetništvo 150.000 eura.

Detaljne informacije o uslovima konkurisanja zainteresovani mogu dobiti na „Info danu“ koji će biti organizovani u Opštini Bar u srijedu 14. aprila od 10-14 časova uz poštovanje epidemioloških mjera. Informacije se takođe mogu dobiti i u kancelariji Sekretarijata za privredu svakog radnog dana od 09-12h, na brojeve telefona 030/301-450 i 030/301-430 i na e-mail privreda@bar.me.

Predsjednik Opštine Dušan Raičević izabran za potpredsjednika NALAS-a

Dušan Raičević, predsjednik opštine Bar i predsjednik Upravnog odbora Zajednice opština **izabran je danas za potpredsjednika** Mreže asocijacija lokalnih vlasti Jugoistične Evrope (**NALAS**), na 16. Generalnoj skupštini NALAS-a.

Generalnu skupštinu NALAS-a je otvorila **Maja Sandu**, predsjednica Republike Moldavije, koja ove godine preuzima predsjedavanje NALAS-om. Na otvaranju je govorio i predsjednik Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti Savjeta Evrope **Leendert Verbeek**, kao i Generalna sekretarka Savjeta za regionalnu saradnju (RCC) **Majlinda Bregu**.

Na sjednici Generalne skupština NALAS-a jednoglasno je izabrano novo Predsjedništvo NALAS-a. Za novu predsjednicu NALAS-a izabrana je **Tatjana Baden**, gradonačelnica Selmeta

(Moldavija). Pored **Dušana Raičevića**, za potpredsjednike su izabrani i **Antonio Ratković**, predsjednik opštine Sombor (Srbija) i **Lokman Cagirci**, predsjednik opštine Bahçılar (Turska).

Obraćajući se prisutnima, **Dušan Raičević** je izrazio uvjerenje da će „izabrano Predsjedništvo nastaviti da podržava asocijacije lokalnih vlasti u regionu u njihovom radu i suočavanju sa izazovima koji su zajednički za sve zemlje članice NALAS-a, kao i da će podržati dalje jačanje lokalnih samouprava u regionu u njihovom odgovoru na probleme i izazove uzrokovane Covid-19 pandemijom“.

Pored izbora novog Predsjedništva NALAS-a, članovi Skupštine su usvojili Program rada i Finansijski plan NALAS-a za 2021. godinu.

Zajednicu opština Crne Gore su na Generalnoj skupštini NALAS-a predstavljali su **Dušan Raičević**, predsjednik opštine Bar i **Igor Golubović**, predsjednik opštine Pljevlja.

NALAS (Network of Associations of Local Authorities of South East Europe) je Mreža asocijacija lokalnih vlasti Jugoistočne Evrope. NALAS okuplja 15 asocijacija koje predstavljaju približno 9000 gradova i opština. Sjedište organizacije je u Skoplju.

Predsjednica SO Bar Milena Božović posjetila Islamski kulturni centar i džamiju Selimiju

Predsjednica Skupštine opštine Bar Milena Božović, odazvala se pozivu glavnog barskog imama gospodina Mujdina Milaimija da posjeti Islamski kulturni centar i džamiju Selimiju. Istakla je da joj je posebno drago obzirom da je sutra prvi dan posta muslimanskog mjeseca Ramazana, koji podsjeća da je čovjekova snaga u strpljenju, činjenju dobrih djela, praštanju i jačanju porodičnih i prijateljskih veza na kojima se temelji društvo.

Sastala se i sa predsjednikom Odbora Islamske zajednice Bar, gospodinom Nedžibom Ibrišimovićem koji je predsjednicu upoznao sa aktuelnim problemima Islamske zajednice, posebno sa problemom priključka Islamskog kulturnog centra na elektroenergetsku mrežu.

Predsjednica Skupštine je navela da je zainteresovana za funkcionisanje svih vjerskih zajednica i spremna da u okviru svojih nadležnosti doprinese rješavanju eventualnih poteškoća i problema. Takođe, želi da u direktnoj komunikaciji sa predstavnicima zajednica čuje njihovo mišljenje i njihove potrebe i da zajednički dođu do ideja za međusobnu saradnju.

Na kraju susreta predsjednica je glavnom imamu i vjernicima islamske vjeroispovjesti čestitala predstojeći mjesec Ramazan i zajednička poruka s ovog sastanka je da je Bar grad koji je bio i ostao prepoznat kao grad tri vjere gdje se poštuje

međuvjerski i međunacionalni sklad i tako treba da bude i ubuduće.



Obavještenje

[Odluka o povlačenju oglasa i obustavi postupka o popuni radnog mjesta u Službi za vršenje Komunalnog nadzoraDownload](#)

[Odluka o povlačenju oglasa i obustavu postupka o popuni radnog mjesta u Sekretarijatu za razvojDownload](#)

Koordinaciono tijelo za pripremu sezone o epidemiološkoj situaciji i pripremama za organizaciju sigurne i atraktivne ponude u Baru

Koordinaciono tijelo za pripremu i praćenje ljetnje turističke sezone u Baru kojim je predsjedavao predsjednik opštine Dušan Raičević, održalo je danas sastanak na kome je razgovarano o aktuelnoj epidemiološkoj situaciji u Baru i Crnoj Gori, procesu imunizacije stanovništva, uplovljavanju kruzera u domaće luke, kao i o mjerama koje važe u zemljama iz kojih pretežno dolaze gosti koji borave u Baru.

Članovima Koordinacionog tima predstavljen je II set mjera podrške lokalne uprave usvojen u martu ove godine, kao i mjere subvencija privredi orjentisanoj na turizam i usluge na državnom nivou, i predstavljena aktuelna epidemiološka situacija u gradu.

“Kao odgovorni ljudi moramo zajednički da djelujemo i pravimo strategiju kako i na koji način da se postepeno vratimo privrednim aktivnostima prije svega turizmu, kao jednoj od najznačajnijih privrednih grana. Turističke aktivnosti nisu smanjene i predstavnici turističke privrede su iskoristili

ovaj momenat da značajno unaprijede svoju turističku ponudu", kazao je predsjednik opštine Bar Dušan Raičević.

Koordinaciono tijelo za pripremu ljetnje sezone donijelo je niz zaključaka koji se odnose na preporuke nadležnim organima na svim nivoima, turističkim radnicima i ukupnom stanovništvu, kojima se želi dati snažan impuls pripremi sezone i stvaranju uslova koji će turističkim poslenicima i službama pomoći u organizaciji ukupne turističke ponude.

Radi zaštite ličnog, porodičnog i zdravlja čitave zajednice, i time poboljšanja epidemiološke situacije, što je bitan motiv koji će opredijeliti turiste za boravak u Baru, koordinaciono tijelo apeluje na stanovništvo da izvrše vakcinaciju protiv COVID-19.

Koordinaciono tijelo uputiće apel Ministarstvu zdravlja Crne Gore da formalizuje predlog udruženja "Ugostitelji Crne Gore" da turistički radnici budu prioriteta grupa za imunizaciju, kao i da se razmotri mogućnost da se vakcinisanim koji rade u turizmu omogući neki vid oznake ili bedža koji će nositi prilikom obavljanja svog posla.

Imajući u vidu da uspješnost turističke sezone prije svega počiva na koordinaciji svih nadležnih organa i službi na državnom i lokalnom nivou, neophodno je uložiti dodatne napore na aktivnostima na pripremi ljetnje turističke sezone.

Turistička organizacija Bar zadužena je da u koordinaciji sa Nacionalnom turističkom organizacijom intezivira promotivne aktivnosti na tržištima Srbije, Bosne i Hercegovine i ostalim državama regiona.

U zajedničkoj koordinaciji Turističke organizacije Bar i Opštine biće formirana savjetodavna služba koja će pružiti pomoć svim zainteresovanim privrednicima prilikom apliciranja za subvencije Vlade Crne Gore. Takođe, TO Bar i Sekretarijat za privredu Opštine intenziviraće kampanju za registraciju privatnog smještaja i prijavu turista.

Apel Koordinacionog tijela biće upućen Ministarstvu ekonomskog razvoja i Nacionalnoj turističkoj organizaciji da pokrenu posebnu kampanju koja će podstaći sve one koje posluju u tzv. "sivoj zoni" da se registruju i tako ostvare subvencije iz državnog budžeta. Takođe, i da pojačaju aktivnosti na promociji međudržavnih ugovora.

S obzirom na to da lokalna komunalna preduzeća do sada nisu bila prepoznata, odnosno obuhvaćena ni jednim od 4 paketa državne pomoći i subvencija, a obavljaju djelatnost opšteg interesa i posebnog značaja za sektor turizma, biće upućen predlog da se u narednom setu državih mjera i pomoći ova preduzeća uvrste za korišćenje određenih subvencija, tim prije jer od njihovih djelatnosti i aktivnosti umnogome zavisi slika koju šaljemo turistima koji nas posjećuju.

Predsjednik opštine Dušan Raičević kazao je da će lokalna uprava i sve njene službe biti maksimalno posvećeni organizaciji i pripremi svih aktivnosti koje će dovesti do adekvatne pripreme za turističku sezonu. Takođe je istakao da će sa nivoa lokalne uprave biti učinjeno sve što je moguće i iznad toga da oblast komunalnih djelatnosti bude organizovana na pravi način, kako bi Bar bio čista i uredna destinacija, sa obezbijeđenim urednim vodosnabdijevanjem.

Predsjednik opštine kazao je da vjeruje da uz maksimalan napor

svih ova ljetnja sezona može ostvariti zadovoljavajuć uspjeh, i da je potrebno da svi damo doprinos ostvarenju bolje turističke sezone.

Koordinacioni tim za pripremu i praćenje ljetnje turističke sezone na današnjem sastanku okupio je predstavnike organa barske lokalne uprave i službi, Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore, JP "Nacionalni parkovi", Pošte, Željeznice, turističke organizacije Bar, mjesnih zajednica, predstavnici turističke privrede iz svih krajeva opštine, i inspekcijskih organa na lokalnom i državnom nivou.

Get [Outlook for iOS](#)

Obavještenje

Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama na sjednici održanoj 07.04.2021. godine konstatovala je da je na Javni konkurs za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama, broj 06-056/21-142 od 01.03.2021. godine, prijavu podnijelo 13 nevladinih organizacija, od kojih je 12 imalo potpunu i urednu dokumentaciju, dok je prijava nevladine organizacije „Slavi život“ neblagovremena, jer je dostavljena nakon isteka roka propisanog konkursom.

Shodno navedenom, prijavu gore pomenute NVO, obzirom na činjenicu da je dostavljena nakon isteka roka predviđenog Konkursom, Komisija neće razmatrati.

U narednom periodu Komisija će izvršiti bodovanje regularno dostavljenih projekata i o ishodu istog blagovremeno obavijestiti učesnike konkursa i zainteresovanu javnost.

Raspisan konkurs Opštine Bar vrijedan 150.000 eura za podršku biznis idejama preduzetnika

[Javni-poziv-za-učešće-u-programu-za-razvoj-preduzetništvaDownload](#)

[Obrazac-1-Prijava-za-učešće-u-ProgramuDownload](#)

[Obrazac-2-Izjava-o-pomoći-male-vrijednostiDownload](#)

Opština Bar raspisala je Javni poziv za učešće u programu podsticanja razvoja preduzetništva kroz finansijsku podršku, kojom će podržati biznis ideje barskih privrednika u ukupnom iznosu od 150.000 eura.

Na ovaj način, Opština Bar bespovratnim subvencijama snažno podržava lokalne preduzetnike kako bi započeli sopstveni biznis, unaprijedili postojeće poslovanje i za otvaranje novih radnih mjesta.

Pravo prijave na poziv za podršku preduzetnicima imaju nezaposlena lica koja se nalaze na evidenciji ZZZCG – Biro rada Bar, privredna društva i preduzetnici koji su registrovani u CRPS-a sa sjedištem na teritoriji opštine Bar, kao i potencijalni preduzetnici koji žele da razviju svoju biznis ideju i započnu samostalno poslovanje.

Prioritetne oblasti koje će biti posebno vrednovane su informacione tehnologije i inovativne digitalne usluge, kulturne i kreativne industrije, inovacije u turizmu i valorizacija prirodnih resursa, proizvodna i prerađivačka djelatnost i socijalno preduzetništvo.

Najviši iznos dodijeljenih sredstava po odobrenom biznis planu može iznositi 5.000 eura, a odobreni biznis plan se, po pravilu, finansira u iznosu ne manjem od 80% iznosa sredstava navedenog u prijavi. Podnosilac prijave može prijaviti najviše dva biznis plana, s tim da sredstva mogu biti dodijeljena za finansiranje samo jednog.

Javni poziv za učešće u programu podsticanja razvoja preduzetništva objavljen je na web sajtu Opštine Bar, i otvoren je 45 dana, odnosno do 22. maja ove godine.

Povodom poziva za podršku preduzetništvu biće organizovan i „Info dan”, 14. aprila od 10 do 14 sati u zgradi Opštine, kada će svi zainteresovani moći da dobiju više informacija i pojašnjenja vezano za uslove konkursa i prijavu za dobijanje subvencija. Dodatne informacije mogu se dobiti i na e-mail privreda@bar.me, putem telefona 030/301-450 i 030/301-430, i u kancelariji Sekretarijata za privredu svakog radnog dana od 09-12h, uz poštovanje epidemioloških mjera.

Odluka o izboru nezavisnog procjenjivača

[Odluka o izboru nezavisnog procjenjivača](#)Download

Nastavak druge faze izgradnje šetališta i trga u Sutomoru nakon turističke sezone

Predsjednik opštine Bar Dušan Raičević sastao se sa direktorom Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore Mladenom Mikijeljom, gdje su razgovarali o uređenju zone morskog dobra i projektima koje ovo preduzeće realizuje na teritoriji barske opštine.

Na sastanku je razgovarano o projektima izgradnje šetališta i trga u Sutomoru, šetališta u Čanju i drugim projektima u zahvatu morskog dobra duž barske rivijere. Nakon sastanka, Raičević i Mikijelj obišli su radove na šetalištu u Sutomoru.

Direktor Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom **Mladen Mikijelj** kazao je da je projekat u Sutomoru jedan od

najvažnijih koji se radi u zoni morskog dobra u Baru, i da je Morsko dobro u budžetu za 2021. predvidjelo sredstva za nastavak radova u drugoj fazi.

„Prije svega bih želio da se zahvalim predsjedniku opštine Bar na pozivu da posjetim vašu opštinu. Kroz sastanak u opštini, a i kroz današnju posjetu Sutomoru, zaključili smo da je ovo jedan od najvažnijih infrastrukturnih projekata koji se radi u zoni morskog dobra u opštini Bar. Realizacijom ovog projekta vrijednost nekretnina u neposrednoj blizini šetališta će se višestruko povećati, i biće stvoreni preduslovi za potpunu promjenu načina funkcionisanja turizma na ovom lokalitetu. Apsolutno sam uvjeren da će se kroz realizaciju ovog projekta turistička ponuda i klijentela turista na ovom lokalitetu promijeniti, i da će Sutomore napokon dobiti onaj vid turizma koji zaslužuje duži niz godina“, rekao je Mikijelj.

„Želim da uvjerim građane Bara i Sutomora da ćemo narednu fazu realizacije ovog projekta sprovesti nakon završetka turističke sezone, siguran da će taj isti projekat podržati i Vlada Crne Gore. Mi smo kroz naš kapitalni budžet izdvojili sredstva za realizaciju ovog projekta, upoznati smo da je isto to uradila i Opština Bar, svi uvjereni da radimo veliku stvar za promjenu identiteta Sutomora u narednom periodu“, kazao je direktor Morskog dobra.

Predsjednik opštine **Dušan Raičević** izrazio je zadovoljstvo današnjim sastankom sa menadžmentom Morskog dobra i dogovorenim zajedničkim aktivnostima na uređenju zone morskog dobra u barskoj opštini.

„Predstavlja zadovoljstvo činjenica da je prihvaćena inicijativa Opštine Bar za organizaciju zajedničkog sastanka

sa menadžmentom Morskog dobra. Tema današnjeg sastanka su bili projekti koje planiramo u zajedničkoj saradnji da realizujemo u narednom periodu, ali i jedinstvena prilika da posjetimo Sutomore gdje se vrijedno izvode radovi na izgradnji šetališta kao prve faze od cjelokupnog projekta vrijednosti 5 miliona eura. Uvjerili smo se da je, pet mjeseci nakon početka radova, dinamika radova zadovoljavajuća, i ohrabruje činjenica da ćemo sa svim radovima završiti do početka turističke sezone. Time ćemo jasno ponuditi drugačiju definiciju turističke ponude Sutomora i spremno dočekati turističku sezonu u onom obimu u kojem bude bilo moguće da se realizuje, poštujući trenutnu epidemiološku situaciju i stanje po pitanju imunizacije stanovništva“, kazao je Raičević.

Predsjednik opštine istakao je da raduje spremnost za nastavak projekta u Sutomoru, odnosno izgradnje trga nakon završetka ljetnje turističke sezone.

„Raduje takođe spremnost Morskog dobra već sa narednom fazom koja podrazumijeva izgradnju trga u Sutomoru nastavimo već nakon završetka ove turističke sezone, i tako turističku sezonu 2022. dočekamo u potpuno drugačijem ruhu, sa promijenjenom turističkom ponudom, a prije svega izmijenjenom percepcijom o Sutomoru kao turističkoj destinaciji. Nastavićemo u zajedničkoj saradnji da radimo na projektima valorizacije ostalih kapaciteta u turističkim mjestima, prije svega Čanja. Projekat koji je planiran za Čanj ide svojom dinamikom, a takođe smo dogovorili načine i modele kako ćemo sitne intervencije u zoni morskog dobra zajedničkim djelovanjem nastojati da rješavamo na zadovoljstvo sugrađana, a i na obostrano zadovoljstvo Opštine Bar i Morskog dobra“, zaključio je Raičević.





Opština Bar – Sekretarijat za kulturu, sport i mlade raspisuje KONKURS “Moja biznis ideja”

Pozivamo mlade sugrađane koji imaju od 15 do 30 godina da pokažu da su, uprkos pandemiji COVID-19, spremni da naprave iskorak i pokažu svoju kreativnost i preduzetnički duh i učestvuju na konkursu „Moja biznis ideja“!

Za učešće na konkursu potrebno je da mladi, pojedinačno ili u timu koji broji najviše 5 članova, u kratkom video filmu predstavite sebe i svoju biznis ideju, da navedu kako se ta ideja može realizovati, kome će ona koristiti i zašto je treba podržati.

Ideja treba da bude primjenjiva u lokalnoj sredini i da rješava neki društveni problem. Biznis ideje iz oblasti inovacija, održivog razvoja i digitalnih tehnologija prilikom selekcije biće visoko vrednovane.

Video snimci se šalju na e-mail mladi@bar.me, a rok za slanje je do 21. aprila u 23.59h.

Najbolje biznis ideje biće birane na osnovu mišljenja stručnog žirija i rezultata online glasanja na društvenim mrežama. Tri prvoplasirane ideje će biti nagrađene sa 500, 300, odnosno sa 200 eura. Pored toga, pobjednici takmičenja biće pozvani da učestvuju na konkursu za EUSAIR POPRI Slovenačko preduzetničko

takmičenje za mlade, čiji je suorganizator Biznis Start-Up Centar Bar.

Radovi moraju biti urađeni u skladu sa sljedećim smjernicama:

Dužina filma: 2-3 minuta

Format fajla: poželjno da bude mp4 format

Svaki učesnik može dostaviti samo jedan video. Video sa žigom ili bilo kojom drugom vrstom potpisa neće biti razmatran. Dozvoljeno je slanje videa nastalih upotrebom mobilnog telefona ili fotoaparata. Video mora biti isključivo autorski.

U prijavi napisati ime i prezime, kratku biografiju, naziv škole ili fakulteta, broj telefona i e-mail adresu.

Bitno je takođe napisati sledeću izjavu: Potvrđujem da je film izrađen kao autorsko djelo.

Rok za slanje radova je 21. april 2021. godine u 23.59h.

Samo radovi koji budu dostavljeni u predviđenom roku i u skladu sa navedenim smjernicama biće razmatrani.



OPŠTINA BAR
Sekretarijat za kulturu, sport i mlade

KONKURS MOJA BIZNIS IDEJA

Ako imate od 15 do 30 godina,
u kratkom video filmu
predstavite sebe i svoju biznis ideju

Video snimke pošaljite na
mladi@bar.me
do 21.04. u 23:59h

Tri prvoplasirane ideje
biće nagrađene sa:
500, 300 i 200€

